Результаты  работы:  
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



	Сила тока,
	1 подгруппа
	2 подгруппа
	3 подгруппа

	I0
	
	
	

	I1
	
	
	

	I2
	
	
	


Вывод: сила тока при последовательном соединении потребителей на всех участках одинакова.

   I0 = I1= I2       


[image: image2]
	Напряжение, В
	1 подгруппа
	2 подгруппа
	3 подгруппа

	U0
	
	
	

	U1
	
	
	

	U2
	
	
	

	U 1+ U 2
	
	
	


Вывод: общее напряжение на потребителях равняется сумме напряжений на каждом потребителе.

    U 1+ U 2 = U 0.      

  4) Вывод: общее сопротивление участка цепи равно сумме сопротивлений потребителей
R0 = R1+ R2
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